
【資料2 　追加資料】多文化共生推進プラン事業計画実績まとめ（２０２３）

　総事業　１７２件（内　行政取組事業計画　１０４件）

◎進捗状況の確認方法

事業の実施内容　事業の効果課題改善案

数値目標のものは実績値で確認

取組実績把握については、以下の選択肢により各所属で評価

完了・計画通り取り組めている・やや遅れている・遅れている・未実施

1　だれもが安全に安心して暮らせる地域づくり（P1～P5）

　６９事業（うち　１６所属　４３事業）

進捗状況

計画通り進めている 36

やや遅れている 3

完了 3

その他 1

計 43

２　教育・子育てしやすい地域づくり（P6～P8）

　３０事業（うち　８所属　１６事業）

進捗状況

計画通り進めている 15

やや遅れている 1 子育て情報の発信

計 16

３　国籍を超えた交流による地域づくり（Ｐ9～P10）

　２０事業（うち　５所属　９事業）

進捗状況

計画通り進めている 8

やや遅れている 1 生涯学習事業の周知

計 9

４　外国人住民も活躍する地域づくり（Ｐ11～Ｐ14）

　５３事業（うち　９所属　３６事業）

進捗状況

計画通り進めている 27

やや遅れている 8

未実施 1 日本語学習の実情把握

計 36

生活オリエンテーション・相談員の研修

就労支援の充実

日本語学習に関する取組・ごみ分別アプリ周知

外国人活躍人材の発掘


